



ERRATA - Edital do Processo Seletivo 2024 da LINTER

No tópico 3 (DAS VAGAS) onde se lê:

“3.1. Serão disponibilizadas 7 vagas. Estas serão divididas entre as seguintes diretorias: Ensino, Extensão, Comunicação e Administração.”

Leia-se:

“3.1 Serão disponibilizadas 9 vagas. Estas serão divididas entre as seguintes diretorias: Ensino, Extensão, Comunicação, Administração e Pesquisa.”